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PLIVA – Lachema si vyhlédne budoucí zaměstnance na VUT 

 
 

Větší propojení teoretického studia s reálnou praxí si klade za cíl společný projekt brněnského 
Vysokého učení technického v Brně (VUT) a akciové společnosti PLIVA – Lachema.  
 

Fakulta chemická VUT plánuje otevřít nový studijní předmět, který by studentům mimo jiné 
zprostředkoval praktické zkušenosti s farmaceutickým průmyslem. Z tohoto důvodu navázala hlubší 
spolupráci se strategickým partnerem z blízkého okolí, společností PLIVA – Lachema, která je se 
svými 562 zaměstnanci největším výrobcem léčiv v Jihomoravském kraji. „Stejně jako řada jiných 
zaměstnavatelů, i naše společnost trpí nedostatkem kvalifikovaných a zkušených zaměstnanců. Proto 
se i ona rozhodla tuto situaci aktivně řešit,“ uvedla personální ředitelka společnosti Ludmila 
Navrátilová.  
 

Obě strany zahájily jednání o spolupráci, která by vedla ke spokojenosti jak fakulty, tak budoucího 
zaměstnavatele. „Jako nejvhodnější řešení se jeví nový studijní předmět, jehož osnovy by vyplývaly 
z praxe, vyučovali by ho částečně odborníci z firmy a součástí  by bylo povinné absolvování krátké 
praxe ve společnosti. Studenti bakalářského studia tak budou mít šanci srovnat teorii a praxi již při 
svém studiu a bude pro ně mnohem jednodušší otázka, jakým směrem se chtějí v budoucnu 
orientovat, popsala Navrátilová. 
 

Již nyní nachází své první zaměstnání ve společnosti PLIVA - Lachema velký počet absolventů 
Fakulty chemické VUT. Mezi další významné univerzity, jejichž studenti jsou pro farmaceutické 
společnosti bez pochyby nepostradatelní, patří Farmaceutická fakulta (VFU) a  Fakulta chemicko-
technologická Univerzity Pardubice.  
 

Společnost si podle Navrátilové uvědomuje nutnost spolupráce nejen s vysokými školami, ale i 
školami středními. Z tohoto důvodu již před lety navázala spolupráci s brněnskou Střední průmyslovou 
školou chemickou. Firma ji pravidelně podporuje v jejich aktivitách a absolventy, od kterých ví, co 
může očekávat, ráda zaměstnává.  
 

„Do budoucna se nechceme orientovat pouze na spolupráci s chemickými a farmaceutickými 
školami, ale uvažujeme i o spolupráci s dalšími obory, jejich úspěšní absolventi by mohli v naší 
společnosti najít uplatnění,“ dodala Navrátilová. 
 

Zaměření akciové společnosti PLIVA - Lachema, kterou stále ještě spousta Brňanů zná pod 
původním jménem Lachema, se v průběhu let přeorientovalo z výroby chemikálií na sterilní výrobu 
farmaceutických produktů. V rámci americké skupiny Barr, jejíž je součástí, má výlučné postavení 
výrobce cytostatických léčiv, tedy léků na rakovinu. Dodává je nejen na český trh, ale také na trhy 
celého světa. 
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